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Mint minden kollégiumnak, nekünk is az a feladatunk, hogy minél 
jobban segitsük a kommunista szakemberképzést. 
Igyekszünk a kollégiumban minél tartalmasabb életet biztosítani 
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kollégistáinknak, lehetőséget adni a politikai, a kulturális, a 
sport- és a közösségi élet területén az egyéniség minél teljesebb 
fejlődéséhez. 
Kétféleképpen valósitjuln ezt meg: egyrészt itt a kollégiumban, 

másrészt felhivjuk a város egy-egy szinvonalas rendezvényére a 
hallgatók figyelmét. így pl. a Collegium firtium, az Art Kino egyes 
műsoraira, ahová szép számmal járnak kollégistáink. Filharmónia 
bérletünk is sok van - nem is beszélve az igen népszerű Filmmuzeum 
bérletekről. 
Ebben a félévben csoportos mozilátogatást szerveztünk - és szer-

vezünk is mé£. Pl. a Vörös tinta c. filmet megnéztük közösen, és 
utána »vitát rendeztünk a film etikai problémáiról. 
Az utibeszámolót kedvelők részére tartottunk Törökországról egy 

igen érdekes beszámolót, és még három különböző témájút tervezünk. 
Év elején igen kedves hagyománya kollégiumunknak a műsoros "Gólya 

avató", amit a II. évfolyam rendez a gólyáknak, 
tíokan vannak, akik irodalmi témájú rendezvényeket kértek - az ő 

részükre alakult egy irodalmi kör, ahol egyéni kezdeményezésre, 
illetve kivánságok szerint állitják össze egy-egy összejövetel a-
nyagát. 
Most tartjuk az első szobagyüléseket, amelyeknek témaja szabadon 

választott /irodalmi, szakmai, zenei stb.../ 
Kollégistáink a sportolás területen a tollaslabdának, az asztali-

tenisznek és a kosarazásnak hódolnak. 
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Szomoaoonként komoly - ill. könnyűzenei lemezhallgatást tár* 
tunk - ugyánakkor könyvtárórát• 

Van néhány lelkes folyóiratosunk, akik rendszeresen propagé 

ják a kollégiumunknak járó folyóiratokat - sőt berendeztek egy 

folyóiratolvasót és ott ügyeletet tartanak. 

-A lányok egy része /26/ gépimi tanul, sokan pedig nyelvórák-

ra járnak, melyeket itt a kollégiumban vagy a főiskolán tartanak, 

v Mindezen kivul rádiós szobát rendeztünk be, a rajzosoknak mű-

termet - tehát igyekszünk a lehetőség szerint minél többet adni, 

az aztán a kollégistákon múlik, hogyan élnek ezekkel a lehetősé-

gekkel. 
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